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1 Vintage Netted Fishing Float + Wire Yabby Trap + Rope
Est. 40 - 60

2 Lot of Assorted Metal Items inc. Child's Chair, Magazine Rack,
Bottle Rack etc... 

Est. 50 - 100
3 2 Iron Wheel Rims

Est. 50 - 80
4 Outdoor Setting - Steel Table and 2 Plastic Chairs

Est. 50 - 80
5 Concrete Pot and Plinth

Est. 50 - 100
6 Concrete Cherub Birdbath - Top needs securing to stand

Est. 80 - 120
7 5 Potted Agave Plants - CHOICE LOT

Est. 20 - 50
8 5 Potted Agave Plants - CHOICE LOT

Est. 20 - 50
9 Fibre Cement Roman Statue on Concrete Plinth

Est. 150 - 300
10 3 Vanity Basins - 2 Enamelled Cast Iron, 1 Ceramic

Est. 50 - 100
11 Lot of 5 Garden Pots + 1 Hanging Metal Pot Stand  

Est. 30 - 60
12 Fire Pit House - could be a Bird Garden Cage

Est. 100 - 120
13 1 Concrete Pot + Concrete Statue/ Birdbath

Est. 50 - 100
14 Large Decoratve Terracotta Pot

Est. 30 - 60
15 2 Large and 1 Small Square Terracotta Pots + 2 Large Round

Terracotta Pots

Est. 80 - 150
16 Lot of Timber Plant Pots

Est. 20 - 40
17 Cast Iron Pot Plant Stand

Est. 50 - 80
18 Terracotta Hanging Pot with Ladies figure + Concrete Fruit

Bowel/Basket

Est. 20 - 60
18A Two Heads Cement/Concrete

Est. 30 - 60
19 Medium sized Concrete Buddha

Est. 40 - 80
20 VW Transporter Van 

Est. 1,000 - 2,000
21 5 Piece Outdoor Setting - Steel with Cast Steel Decorative Inserts

and Glass Top

Est. 150 - 200
22 Garden Wheelbarrow - Inflatable Wheel - Steel Frame and Rubber

Tub

Est. 50 - 80
23 Tall Standing Decorative Steel Candle Holder (17 Candles)

Est. 80 - 100

24 2 Iron Hanging Baskets + Tapered Glass Vase on Turned Metal
Stand 

Est. 50 - 80
25 Large Fibreglass Buddha figure.

Est. 100 - 200
26 Vintage Decorative Steel Bakers 4 Tier Folding Stand

Est. 150 - 200
27 Outdoor Concrete Bench with Kneeling Lion Supports 

Est. 150 - 200
28 Two trays of cement and Glazed Terracotta Pot Feet

Est. 40 - 60
29 Pair of Rustic Vintage Oars

Est. 80 - 120
30 Two Medieval Style Heavy Concrete Gargoyles

Est. 60 - 110
31 2 Urn Shaped Terracotta Vases on Steel Stands

Est. 100 - 200
32 Timber & Copper Planter

Est. 40 - 60
33 Large Rattan and Steel Vase

Est. 50 - 80
34 Small Vintage Pine Display Cabinet with Bevelled Glass and Carved

Panel

Est. 200 - 300
35 Chinese Brass Feng Shui Prosperity Dragon

Est. 40 - 80
36 John Perry School of Dolphins and Pups Sculpture on Burl wood 

Est. 100 - 150
37 Vintage Tooled and Laced Leather Handbag

Est. 50 - 80
38 Vintage Tooled and Laced Leather Handbag 

Est. 80 - 100
39 Vintage Tooled and Laced Leather Handbag

Est. 50 - 80
40 Rustic Vintage Writing Desk with Fold Down Cover on Casters

Est. 150 - 200
41 Small Vintage Cedar Side Table 

Est. 30 - 50
42 1940s Australian Lanora Kerosene Lamp

Est. 60 - 110
43 Vintage Crosscut Saw with Handles

Est. 80 - 100
44 Antique Cross Cut Saw - Marked 23rd, May, 1908

Est. 50 - 80
45 2 Carved Wooden Frieze Work Panels

Est. 40 - 60
46 Antique Swivel Captains Chair with Leather Seat

Est. 200 - 300
47 Edwardian Antique Desk Chair with Cushion

Est. 100 - 200
48 Gentleman's Dressing valet

Est. 65 - 130
49 Vintage French Provincial Console Hall Table with Cabriole Legs

and Two Drawers

Est. 200 - 300
50 Vintage Mid- Century Breotex Industries Gentleman's Valet

Est. 60 - 110
51 1974 Wall Hanging Map of Brisbane and Suburbs

Est. 40 - 60
52 Leather 'Windy' Easy Chair by Gus Papavoine for Monti Holland

Est. 500 - 1,000
53 2 Chinese Scrolls - One in Original Box

Est. 80 - 120
54 Wooden Embrace Statue

Est. 50 - 80
55 Carved Wooden Wardrobe with Mirror

Est. 150 - 300
56 Vintage Wardrobe with Carved Panels and Bevelled Edged Mirror

Est. 150 - 300
57 Tall Vintage Corner Mirror Backed Display Cabinet with Wooden

Middle Shelf

Est. 150 - 300



Auction - ANTIQUES, VINTAGE AND COLLECTABLES - February 12,
2023 - 13 Jarrah St Cooroy 12/02/2023 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

58 Half Round Hall Table
Est. 100 - 150

59 Vintage Half Round Console/Hall Table - Ball and Claw Feet
Est. 100 - 200

60 Vintage Cedar Drinks Trolley 
Est. 80 - 100

61 Vintage Sideboard with Carved Edges and Ball and Claw Feet
Est. 300 - 500

62 Royal Winton full service dinner service 6 place setting with serving
platter & 2 turines

Est. 80 - 150
63 Antique Dining Table extendable, 6 Chairs inc 2 Carvers

Est. 300 - 400
64 Vintage Berkel Shop Scales

Est. 50 - 100
65 2 Vintage Paraffin/Kerosene Lamps

Est. 40 - 60
66 1940s Dutch Enamelled Bread Bin with Brass Fittings

Est. 80 - 120
67 The Canberra Vintage Egg Incubator Gambels Inc - needs re-wiring

Est. 100 - 120
68 Clancy Haven Bathroom Wooden Wall Cabinet with Leaded Glass

Door 

Est. 80 - 120
69 2 Wooden Produce Crates

Est. 30 - 50
70 White Wicker Basket

Est. 30 - 60
71 Old Ballarat Pottery Crock - No Lid

Est. 40 - 60
72 Vintage Desk Caddy

Est. 50 - 80
73 4 Various Size/Style Wooden Stools

Est. 40 - 80
74 Interesting Box Lot of assorted Items inc. Etched Bulls Horn, String

Encased Glass Float, Brass Frog, Tin Caddies in Wire Container etc

Est. 60 - 100
75 2 Carved and Gilded Wooden Asian Masks

Est. 50 - 80
76 Terracotta Rooster & Pelican

Est. 40 - 60
77 Vintage Painted Wooden Toy Truck

Est. 50 - 80
78 Decorative Wrought Iron Table Top Vanity

Est. 40 - 80
79 2 Vintage Hat Boxes

Est. 50 - 80
80 Wooden Scandi Stool and Planter

Est. 50 - 100
81 8 Wooden Produce Boxes

Est. 40 - 60
82 2 Vintage Wall Mounting Hangers

Est. 50 - 100
83 Vintage Wooden Telephone Stand

Est. 80 - 120
84 Vintage Bakelite Telephone

Est. 30 - 60
85 Vintage Wash Stand with Turned Legs and Tile Backing

Est. 150 - 250
86 Antique Side Dresser 

Est. 200 - 300
87 French Gilt Cast Metal and Marble Hall Stand with Matching

Mirror - 

Est. 400 - 800
88 Sold Timber Vase made from Old Fence post

Est. 50 - 80
89 Gilt Framed Mirror

Est. 100 - 200
90 Spring Delight Art Print by Hans Zatzka - Glazed with thin Metal

Frame

Est. 40 - 60

91 Vintage 9 Drawer Dresser with Mirror - Brass handles
Est. 400 - 600

92 Midsummer Eve Print by Edward Robert Hughes in Carved and
Gilded Frame

Est. 40 - 60
93 Framed Watercolour Print of Owls Resting on Tree Branches -

Signed Vern Yadon 

Est. 50 - 100
94 Small Japanese floor standing jewellery cabinet, carved orange-wood

with peacock to centre, with dragons, flowers (purchased during
WW2 deployment)

Est. 120 - 200
95 Tall Mirror Backed Corner Display Cabinet with 4 Glass Shelves

Est. 300 - 400
96 Wooden Half Round Console Table

Est. 70 - 110
97 Road Through The Ranges Ranges -Acrylic on Board signed

Edmund Willrich

Est. 50 - 80
98 3 Storks in Marsh scene Oil Painting - No visible signature

Est. 70 - 120
99 Fabric Mannequin on Stand Converted to Lamp (USA type plug) 

Est. 50 - 80
100 Antique Wooden Plant Stand with Twisted Legs

Est. 40 - 90
101 Oil On Canvas “Bullock in the Brigalow” Signed Rosie Lloyd Giblet,

2013

Est. 120 - 200
102 Street Scene, Yellow Buildings 2 - figures Oil Painting signed

Est. 50 - 80
103 Spanish Street Scene Oil on Canvas signed Hanni Rogers

Est. 50 - 80
104 Yellow Buildings Scene Artwork - unsigned

Est. 50 - 80
105 A Heavy timber cabinet with 3 draws & 2 cupboards

Est. 400 - 600
106 The Hills of of Dorrigo Oil on Board signed  Brian Stratton 63

Est. 50 - 80
107 Beautiful French Mirror Backed Display Cabinet with Mirror

Backed Display Top - 2 pieces

Est. 500 - 1,000
108 Beach Surf -Oil Painting signed Portman

Est. 50 - 80
109 Antique Tibetan Thangka

Est. 50 - 80
110 A marble base lamp with ivory shade with beading

Est. 100 - 150
111 Nest of 3 Vintage Cedar Tables on turned legs

Est. 50 - 100
112 Tall Vintage Wooden Step Ladder (for display only)

Est. 80 - 120
113 Large Floor Rug - Creams, Browns, Greens - Damage around edges

Est. 50 - 100
114 A floral chase lounge with 2 matching chairs

Est. 500 - 1,000
115 Vintage wooden oval coffee table with 2 matching side tables

Est. 200 - 400
116 Large Carved Camphor Box with Brass Fittings

Est. 100 - 150
117 Vintage Maroon Chaise Lounge and 2 Matching Chairs with Cover

& 2 Cushions

Est. 400 - 600
118 Cedar Mirror Backed Display Cabinet

Est. 300 - 600
119 John Perry Dolphins and Pup Airbrushed Sculpture on Burl wood

Est. 80 - 100
120 John Perry Turtle Ebonite Sculpture on Burl wood

Est. 50 - 80
121 Vintage Carved Telephone Table with Glass Cover

Est. 150 - 200



Auction - ANTIQUES, VINTAGE AND COLLECTABLES - February 12,
2023 - 13 Jarrah St Cooroy 12/02/2023 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

122 Vintage Style Alexander Graham Bell Commemorative Phone from
Franklin Mint

Est. 90 - 150
123 Rustic Timber Framed Mirror

Est. 60 - 80
124 2 Victorian Staffordshire Pottery Figures

Est. 100 - 200
125 Pair of Oriental Geisha Vases

Est. 50 - 80
126 Iron Stone Victoria Ware Canisters

Est. 60 - 120
127 Burgundy and Gold Asian Style Ginger Jar

Est. 40 - 60
128 Beautiful Vintage Translucent Ceiling Shade

Est. 50 - 80
129 Gilt and Lustre Vase by Renowned Sunshine Coast Artist Johanna

De Maine

Est. 100 - 200
130 Antique brass tray, Chinese scenes with display stand

Est. 60 - 120
131 Pair of Cottages Painting signed J.B Harlow

Est. 50 - 80
132 Sydney Harbour Bridge Framed Tapestry

Est. 40 - 70
133 Carved and Gilt Framed Bevelled Edged Mirror 

Est. 100 - 200
134 Cane Bassinet Solid with  Stable Metal frame

Est. 80 - 120
135 A large Pottery urn with reeds

Est. 50 - 80
136 Pair of Wooden Frame Folding Outdoor Chairs with Printed Canvas

Seat by Sandy De Beyer

Est. 50 - 80
137 Antique Carved 3-Seater Chaise for Restoration

Est. 300 - 400
138 Replica Armoured Knight on Horseback - Thick Plastic Base

Est. 150 - 200
139 PNG carved and painted food hook, cowrie shell eyes 

Est. 60 - 100
140 Pair Eagles Hand Carved Wooden

Est. 80 - 120
141 430 Million year old Silurian age BRITTLE STAR Fossil from

Morocco

Est. 100 - 150
142 Glass Top Ash Tray Stand with Metal + Marble

Est. 50 - 100
143 Extra Large Cornishware Lidded Pot

Est. 150 - 220
144 Beautifully Boxed Orrefors Crystal Decanter Set from Nant

Distillery

Est. 50 - 100
145 John Perry Manta Ray Airbrushed Sculptures on Burl wood

Est. 70 - 110
146 Antique Twin Handled Urn Shaped Mantle Vases - marked to base

Est. 800 - 1,500
147 Antique Ansonia Clock with Lion Head Motifs 

Est. 250 - 320
148 Vintage Shell Motor Spirit Wooden Crate

Est. 50 - 80
149 Vintage Indian Copper Pressed Urn Shaped Vase

Est. 50 - 100
150 Antique "The Clarence" Cast Iron /Bronze Book Binding Press

Est. 200 - 300
151 Leather Bound Steamer Trunk

Est. 100 - 150
152 2 blue Italian Genie bottles - no stoppers - tallest app. 400mm

Est. 100 - 200
153 Vintage Tin Toy/Display Truck

Est. 50 - 80
154 2 Brass Bells - 1 on Stand

Est. 80 - 120

155 Large Hand Carved Elmwood Laughing Buddha
Est. 200 - 300

156 Strachan 8 Place Silver Plated Cutlery Set in Lined Wooden Box
Est. 150 - 200

157 Vintage Italian Imperial Gilt and Porcelain Chiming Mantle Clock 
Est. 200 - 350

158 2 Vintage Steel Cow Bells
Est. 80 - 120

159 A pair of Royal Doulton Slaters patent Art Nouveau vases, Royal
Doulton - Numbered 5093

Est. 500 - 1,000
160 Mantle Clock c1885 - working but requires a service

Est. 80 - 120
161 Antique Pull Along Wooden Duck Toy with Tin Wheels

Est. 50 - 100
162 Copper Diving Mask Clock

Est. 60 - 120
163 Vintage Elephant Framed Metal Gong/Bass

Est. 80 - 120
164 2 Indian Carved Teak Side Tables - legs have been glued to top

Est. 50 - 100
165 1954 Singer Aluminium Sewing Machine

Est. 80 - 120
166 Marble Table Top on Ornate Pressed Tin Cherub, Glass and Marble

Stand

Est. 70 - 120
167 Side table with 2 small drop sides, tan inset leather top with gold

embossed borders, single drawer, lyre-shaped supports on stretcher
base, on castors

Est. 80 - 150
168 1940's - 1950's 'Stepke' Wooden Scooter

Est. 80 - 120
169 Vintage Wall Unit with Decorative Carved Front - 2 Drawers, 2 Plate

Shelves

Est. 150 - 200
170 20 carats SAPPHIRE Gemstones

Est. 50 - 120
170A Sterling Silver Earings with Burma Jade Gemstones
171 Historic LAKE MURRAY Iron Meteorite
172 55 carats GREEN ONYX Gemstones

Est. 60 - 100
173 25 carats AMETHYST Gemstones

Est. 60 - 100
174 3.3 carat TANZANITE Gemstone

Est. 50 - 90
175 45 carats LARIMAR Gemstones

Est. 60 - 120
176 21 carats AMETRINE Gemstones

Est. 50 - 100
177 Amethyst & Silver necklace in star-dish

Est. 50 - 100
178 NWA869 L3-6 Chondrite Meteorite

Est. 40 - 90
179 9ct Gold, Sapphire and Diamond Pendant and Earings

Est. 90 - 150
180 0.33 carats Black DIAMOND Gemstones

Est. 40 - 90
181 0.37 carats Blue DIAMOND Gemstones

Est. 40 - 90
182 Misc. Collection of Gold and Silver Jewellery inc. 18ct Rope Twist

Hoop Pendant Attached with Articulating Heart (wt 0.92g), an
Earring with a Cabochon Onyx in 9ct Gold, Australian 1947 Shilling
Pendant in Rose Gold Support

Est. 100 - 140
183 2 Harmony Kingdom Figurines

Est. 50 - 80
184 Sterling Silver pendant with Salt Water TAHITI Black Pearl

Est. 40 - 90
185 41 carats OPAL Doublet Gemstones

Est. 50 - 100
186 24 carats CITRINE Gemstones

Est. 50 - 100
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187 5 carats TANZANITE Gemstone
Est. 50 - 100

188 0.31 carats DIAMOND Gemstones
Est. 50 - 110

189 2.33 ct Rectangular Brazil Amethyst 8 mm x 6 mm.
Est. 50 - 60

190 36 carats OPAL Doublet Gemstones
Est. 40 - 90

191 20 carats RUBY Gemstones
Est. 50 - 100

192  Silver Charm and Guess bracelets
Est. 30 - 50

193 0.18 carat DIAMOND Gemstone
Est. 60 - 120

194 3.75 ct Semi Crystal Solid Coober Pedy Opal 18.6mm  x 7.6 mm
Rectangle. Really colorful Reds, Blues and Greens.

Est. 220 - 250
195 2.45 ct Lively Green Peridot 10 mm x 7 mm Oval x 5 mm Deep.

Est. 60 - 70
196 4 Solid Opals - Freeform Opals total 1.4ct 

Est. 60 - 80
197 0.85 ct Solid Jelly Coober Pedy Oval Opal 9.5mm x 6.9mm. Blue and

Red.

Est. 50 - 60
198 2.15ct Coober Pedy Solid Opal Freeform Teardrop 13.4 mm x

9.5mm.Pretty Green, Gold and Purple flashes (please note
description change - originally posted as 15ct)

Est. 130 - 150
199 0.54 ct Fancy Mid Yellow Natural Diamond 5.1 mm Round Brilliant

Cut. Very pretty stone.

Est. 1,000 - 1,500
200 2 Stones Jellybase Coober Pedy Solid Opals totalling 2.8 ct. Freeform

One Oval and one Oval /Teardrop 15.8 mm x 8mm. Beautiful blue,
lilac and green flashes.

Est. 120 - 150
201 4.2 ct Solid Grey Opal Coober Pedy Freeform Triangle sides 15 to 17

mm. Red Blue Green Gold with interesting grey V in the centre

Est. 200 - 240
202 2 Solid Opals total 0.85 ct Freeform Coober Pedy Ovals. Green

flashes.

Est. 50 - 60
203 Sterling Silver ring with AQUAMARINE Gemstone

Est. 60 - 120
204 18 carats RUBY Gemstones

Est. 40 - 90
205 Sterling Silver ring with natural rough uncut APATITE Gemstone

Est. 40 - 90
206 Sterling Silver earrings with RUBY Gemstones

Est. 50 - 100
207 Sterling Silver earrings with TURTELLA AGATE Gemstones

Est. 50 - 100
208 23 carats EMERALD Gemstones

Est. 40 - 90
209 154 carats Cabochon cut AQUAMARINE Gemstones

Est. 40 - 90
210 CAMPO DEL CIELO Iron Meteorite

Est. 40 - 80
211 Three AGOUDAL Iron Meteorites

Est. 50 - 100
212 40 carats various mixed Gemstones

Est. 50 - 100
213 CAMPO DEL CIELO Iron Meteorite made into a pendant

Est. 40 - 90
214 24 carats EMERALD Gemstones

Est. 50 - 100
215 0.27 carats Green DIAMOND Gemstones

Est. 60 - 120
216 184 carats LAPIS LAZULI Gemstones

Est. 50 - 100

217 Gold Sovereign - Great Britain 1872
Est. 600 - 800

218 Gold Sovereign - Melbourne 1883
Est. 600 - 800

219 Gold Sovereign - Perth 1911
Est. 600 - 800

220 Gold Sovereign - Sydney 1870
Est. 600 - 800

221 Lidded Dish Signed Gigmac with Assorted (mostly European)
Badges

Est. 30 - 60
222 7 Metal Decorative Metal Belt Buckles

Est. 30 - 50
223 Pandora Charm Bracelet with Retired Charms

Est. 50 - 90
224 Seiko Chronograph 100m Watch - New and Boxed - with Spare

Band

Est. 200 - 300
225 Ingersoll Chinook IN3105BBKW Pilots Watch - Unused in Box with

Tags

Est. 400 - 600
226 Casio G-Shock Watch - In original tin and box

Est. 200 - 300
227 9ct Gold Gold and Opal Pendant with Plated Chain

Est. 60 - 120
228 3 Various Style Purses

Est. 100 - 200
229 Collection of 3 old German Bond certificates

Est. 70 - 130
230 Collection of 15 old Yugoslavia Banknotes

Est. 50 - 100
231 Three 450 million year old Ordovician age TRILOBITE fossils from

Morocco. Species is CALYMENE.

Est. 50 - 90
232 Oval Shaped Wooden Jewel box with Various Costume Jewellery 

Est. 50 - 100
232A Late 19th Century Paris France Cast Bronze Bell Clock.

Est. 500 - 800
233 Antique Swiss Music Box in Inlaid Cabinet

Est. 1,000 - 1,500
234 Antique Czech Rotary Trumpet - Very Rare

Est. 150 - 300
234A European 5 Branch Electric Candelabra on Chain with Colourful

China Roses, Decorative Bases, and 10 Pink China Hanging Roses

Est. 200 - 300
235 Vintage Kelly single bit phantom bevel axe with handle 

Est. 100 - 150
236 Vintage Hytest Forged Axe with Handle - 5 1/2 inch Blade

Est. 100 - 150
237 Vintage Kelly single bit phantom bevel axe with handle 

Est. 80 - 120
238 Vintage Enamelled Australian Post Office Sign

Est. 100 - 200
239 1 Litre BT NSW Oil Bottle with Tin Top + 1 Pint GM Oil Bottle with

Plastic Top

Est. 200 - 300
240 Antique German Station/School Clock - all parts present for

restoration

Est. 80 - 120
241 Vintage Tin Toy/Display Car

Est. 50 - 80
242 Pacifico Esky

Est. 80 - 120
243 12 Litre Veuve Clicquot Yellow Label Brut Balthazar French

Champagne Bottle and Wooden Case - unfortunately empty

Est. 40 - 90
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244 Small solid Australian Cedar side table, nicely carved with cabriole
legs

Est. 50 - 80
245 Fabric and Wooden Dressing Stool

Est. 50 - 80
246 2 Brass Signs - Heritage and Dow Securities C1970s

Est. 100 - 140
247 John Perry Swordfish Sculpture on Burl wood

Est. 100 - 150
248 Vintage Wooden Butter Churn

Est. 40 - 80
249 3 Wooden Hand Carved Bulls

Est. 80 - 120
250 Large Vintage Cane Storage Chest

Est. 80 - 120
251 Portable electric singer Automatic Sewing swing-needle machine,

Model 319K with cover and carry handle, accessories and original
instruction book, good working order

Est. 100 - 200
252 Heavy Duty Double Lidded Cane Basket - Fabric Lined

Est. 40 - 90
253 Set 2  brass look replica mediaeval knight and lady on English oak

board

Est. 50 - 80
254 3 Vintage Sunshine Coast Real Estate Tin Signs

Est. 60 - 80
255 Vintage Wooden Step Ladder for Display Use Only

Est. 50 - 80
256 4 Wicker Outdoor Chairs with Cushions

Est. 80 - 100
257 Vintage Timber Standing Sewing Box with Japanese Etchings and

Sewing Supplies

Est. 80 - 100
258 Velvet Padded Swivel Chair with Twisted Steel Legs + Wooden Stool

Est. 50 - 80
259 Vintage Wooden  Magazine Rack (Cedar)

Est. 40 - 80
260 Royal Albert Moss Rose Part Tea and Coffee Sets - App. 38 Pieces

Est. 150 - 300
261 Small Selina Vaughan Leather Handbag with Chain Strap

Est. 80 - 120
262 Nest of tables (3) wood + plant stand/side table)

Est. 30 - 50
263 Green Velvet & Wooden Sewing Stool + Sewing Accessories

Est. 60 - 100
264 Pressed Copper Fire Guard Sailing Ship Eocene with Matching

Cushioned Scuttle Boxes

Est. 80 - 100
265 Very Large Pine Table with Diamond Pattern Wooden Inlays on 6

Turned Legs

Est. 400 - 500
266 Very Large Vintage PMG Wooden Workshop Chest

Est. 200 - 300
267 Vintage Architects Drawing Set - Harling London - 1 piece missing

Est. 60 - 120
268 Vintage Crystal and Stirling Silver (Hallmarked) Perfume Bottle

Est. 150 - 200
269 Sterling Silver Ink Well

Est. 100 - 150
270 Antique Junghans Onion Boy Mystery Clock – Early 20th Century

Est. 400 - 600
271 Vintage Musical Golfer Decanter
272 Copper Pot Still Whisky Flask/Decanter

Est. 50 - 100
273 4 Monoculars
274 Salad Bowl made from 400 million year old Devonian age
275 BISMUTH Crystal. Element #83 on periodic table of elements
276 50th Anniversary 1948 England Tour charger ' The Invincible's'

Limited Edition 2089/4950 in original silk lined box with Certificate

Est. 50 - 100

277 Antique 4 tyne hay rake, good condition
Est. 40 - 60

278 Crystal geode from Atlas mountains in Africa
279 Large SELENITE Crystal Rod from Morocco
280 Two Kilos polished rocks and crystals
281 John Perry Killer Whale Orca Sculpture on Burl Wood

Est. 80 - 120
282 2 Desperate Dan Collectable Figures - Robert Harrop Designs - In

Original Packaging

Est. 50 - 80
283 10 Vintage Tin/Cork Heinekens Bier Coasters

Est. 30 - 50
284 Vintage Stemmed Fenton Milk Glass Candy Dish

Est. 30 - 60
285 4 Small Vintage Wooden Trinket/Jewellery Boxes - 2 with Brass

Fittings

286 2 Vintage Quaich Bowls - Edwin Blyde Celtic Collection and Slainte
Mhath

Est. 50 - 100
287 Collection of old German Banknotes
288 Clarice Cilff 'Polly Anne' Turine & Gravy boat

Est. 50 - 100
289 Selection of OBSIDIAN Stone arrowheads
290 Six huge 40 million year old fossil shark teeth from Morocco
291 Selection of Flint Stone arrowheads
292 Half Billion year old Cambrian age PARADOXIDES Trilobite fossil

from Morocco

293 Geological Survey of Queensland 1895 - Desert Sandstone Tableland
by Robert L Jade

294 Glazed Ceramic Japanese Jardiniere Plant Stand
Est. 400 - 500

295 Coke Barrel Dispenser
Est. 30 - 60

296 1960's Steelcraft Infants High Chair
297 Vintage Cane, Iron and Wooden Magazine Racks

Est. 60 - 100
298 15 Lt Ambrosia Round base Carry in Holder
299 Vintage Bamboo Chair and Side Table
300 Assorted Lot inc. 6 Gold Plated Cake Forks, Silver/Gold Cutlery Set,

Napkin/Coaster Set, Thai Gold Plated Spoon Set etc

Est. 50 - 80
301 25 Piece Vintage Arlington Sheffield Stainless Steel Cutlery Set in

Box (no lid)

302 Heavy Handmade Coffee Table
Est. 50 - 100

303 Vintage Carlos Falchi Tiger Print Hair Flap Pouch Bag
Est. 100 - 200

304 2 Counter Top Display Mannequins - Fabric on Adjustable Stainless
Steel  Stands (1 Standing, 1 Hanging) and Removable Heads

Est. 100 - 150
305 Vintage Wooden Cot with Brass Fittings - Display use only

Est. 80 - 120
306 2 Vintage Carver Chairs with Embroidered Seats

Est. 200 - 400
307 Pair of Vintage Mahogany Chairs on Casters
308 Vintage Steel Childs Rocking Horse with Wooden Seat and Padded

Head

Est. 50 - 100
309 Grindles “Cream Petal design” full dinning setting 6 side plates, a

serving plate & 2 turines

Est. 50 - 80
310 Copper Jugs and Warming Pot on Stand

Est. 100 - 200
311 Wooden Bottle Carry with Bottles

Est. 40 - 60
312 1 wire 18 bottle wine rack and 1 timber 10 bottle wine rack
313 Vintage American Red Cross Emergency First Aid Kit with Contents
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314 Vintage Octagonal 2 Handled Uranium Glass Serving Platter -
marked to base

315 Brighton Red Leather Hat
Est. 50 - 80

316 Vintage Chinese Calculator Abacus in Case
317 Durango' Leather Cowboy Boots
318 3 Vintage Carved Wooden Statues- possibly German

Est. 80 - 120
319 2 Antique Neale and Horlicks Malted Milk Jars
320 Coolcabana Yellow (medium) and floor

Est. 80 - 100
321 Assorted Lot of Tin and Wooden Toys - 1960s/70s

Est. 50 - 100
322 Lot of 5 Vintage Brass Items inc. 4 Candle Sticks + 3 Footed

Decorative Pot

Est. 80 - 150
323 Set of 4 Vintage Scrolled Steel Wall Hanging Candle Holder Sconces

Est. 80 - 150
324 5 Vintage Hand Braces/Drills

Est. 80 - 100
325 Antique French Wire Egg Basket
326 Brass Planter

Est. 50 - 100
327 Vintage Frosted Pink Glass Table Kerosene Lamp

Est. 100 - 150
328 Antique brass tray, Chinese scenes with display stand

Est. 60 - 100
329 Lot of Asian Collectables inc. Desk Caddy, Wooden Chopsticks,

Straw Hats, Spelter Sculpture etc.

Est. 50 - 100
330 3 Vintage Chinese Ginger Pots by Baum bros

Est. 100 - 200
331 10 Vintage Music Rolls - 8 in Original Boxes

Est. 80 - 120
332 Lot of 8 Various Size and Style Picture Frames (all with glazing)

Est. 50 - 80
333 10 Lt Cane Holder Demijohn
334 5 Vintage Horse Hair Brushes
335 2 x Rose Quartz -app. 1.2kg ea
336 Rustic 3 Drawer Wooden Wall Unit

Est. 50 - 100
337 5 Vintage Black and White Enamelled Kitchen Canisters

Est. 80 - 120
338 Black and Purple Carnival Glass Bowls and Vase

Est. 60 - 100
339 5 Brass Mid-Century Coffee Table Legs with Lion Heads

Est. 50 - 100
340 2 Large Worn Navajo Style Rugs

Est. 40 - 60
341 Restored Neptune Oil Pump (1960's) - Pump Epex

Est. 250 - 400
342 Large Vintage 4 Drawer Buffet with Bevelled Edge Mirror Backed

Display

Est. 400 - 600
343 John Perry Duo Hammerhead Shark Airbrushed Sculpture on Burl

wood 

Est. 50 - 100
344 Antique German Ceramic Man and Woman Figurines

Est. 100 - 200
345 John Perry Whale Sculpture on Burl wood

Est. 50 - 100
346 5 Unframed Paintings from Vietnam
347 Vintage Chiffonier (Cedar) with Mirror Backed Display Top

Est. 300 - 500
348 Cast Iron & Steel Hose Reel/Minder

Est. 30 - 50
349 Vintage Electronic Development Laboratories Pocket Probe
350 3 Vintage Engine Test Instruments in Vane Instruments Wooden

Box

351 3 Vintage Alvey Fishing Reels

351A Glass and wrought iron hanging shelf
Est. 50 - 80

352 3 Vintage Bench-top Hand Mincers
353 Wooden Box Containing 5 Vintage Planes and Accessories with

Instructions

354 Vintage Tasco 10 x 50 Binoculars with Case
355 No. 10 Crown Enamel Door

Est. 120 - 200
356 Vintage Plalzkeramik German Tea/Coffee Set - minor chip on butter

dish

Est. 50 - 100
357 J&G Meakin 1Turine and a Gravy Boat with lid
358 Blue and White Jug and Basin
359 2 Counter Top Display Mannequins - Fabric on Turned Steel Legs -

New Condition

Est. 80 - 120
360 Wrought/Iron/Trumpet Glass Vintage Floor Vase 

Est. 50 - 80
361 Star Wars Sound Chips (37) with Commtech Reader 1998 (Hasbro)

+ Star Wars Mini Figures, Large Jabba the Hut and Star Wars
Vehicles

Est. 80 - 120
362 Box Lot of Wood Block Posters, Original, Oils, Oriental

Est. 100 - 200
363 Assorted Lot of Vintage Kitchenalia

Est. 80 - 150
364 Extra Large Metal Pendant Light
365 Oak antique 3 shelf display unit, peg construction

Est. 50 - 80
366 Drink Crate Schweppes

Est. 40 - 60
367 Vintage Wooden Corner Wotnot

Est. 50 - 80
368 John Perry Jade Look Duo Sea Turtles Sculptures on Burl wood

Est. 100 - 150
369 Small Half Round Hall/Console Table with Brass Claw Feet

Est. 80 - 120
370 Vintage Balinese Textile Painting

Est. 50 - 80
371 Antique Cheval Mirror

Est. 100 - 200
372 Trees by the Waterhole Oil on Board signed Lee Miller
373 Bevelled Edged Mirror in Decoratively Carved Cedar Frame

Est. 50 - 100
374 Antique Oak Barley Twist Dropside Tea Trolley
375 John Perry Seagull Sculpture on Burl wood 

Est. 50 - 80
376 John Perry Eagle Sculpture on Burl wood

Est. 80 - 120
377 Antique Carved Wooden Armchair for Restoration

Est. 80 - 120
378 Italian Made Cast Iron Plant Stand

Est. 80 - 100
379 Marilyn Monroe Collage of Pictures
380 Vintage Australian HMV Radio

Est. 40 - 80
381 The Miss America Bag - Tooled Leather Handbag by Evans of

California

Est. 150 - 200
382 3 Vintage Whisky Jugs - Dewars, Ballantines and Teachers

Est. 50 - 80
383 5 Marigold Carnival Glass Bowls + Sugar Bowl and Creamer

Est. 60 - 80
384 Alligator Skin Handbag - made in Argentina, 

Est. 100 - 200
385 Assorted Lot of Vintage Chinese and Japanese Ginger Jars

Est. 80 - 100
386 4 Glass Replica Castrol Oil Bottle Mugs

Est. 40 - 90
387 3 Card Collectors Albums - Animation Cards
388 2 Corningware P322 Utility Dishes
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389 Set 2 Brass Look replica mediaeval knight and lady on English oak
board

Est. 40 - 60
390 Large Lot of Various Wooden Picture Frames

Est. 100 - 150
391 Vintage Hanging Wall Shelf

Est. 50 - 100
392 Small Antique Oak Pot Cupboard

Est. 50 - 100
393 Various Lot of 6 Salt Glazed Stoneware Ink Bottles & Pots + 1

Pewter Pint Measuring Jug

Est. 50 - 80
394 JBL Charge Portable Bluetooth Speaker

Est. 30 - 60
395 3 sets of Lego Mini Figures inc. Simpsons, Walking Dead and Marvel

Est. 50 - 80
396 Rank Aldis Tutor 500 Slide Projector (Birmingham England) with

Aldis Astigmat projection lens 10cm 1/2.8

397 Vintage Bear Brand Cast Iron Tape Dispenser 
398 Retro Biscuits/Cakes Stacking Canister + 2 Glass canisters (1x2 tier,

1x3 tier)

399 3 Glass Cooking Dishes (1 Pyrex, 1 Fire King, and Unknown) +
Corningware Enamel Coffee Pot

Est. 80 - 100
400 2 x 7ltr Eerin Old Fashioned Drink Dispensers

Est. 40 - 80
401 Pair Behringer MS-20 Speakers (20-watt powered speakers)

Est. 50 - 80
402 Nautilus sea shells Oil Painting - Signed Lyndsay Milenkovic 
403 Old Fishing Boat Scene Oil on Board - Signed - Unframed
404 2 Wooden Framed Vintage Style Prints of Butterflies and Beetles

Est. 40 - 60
405 4 designer women's handbags

Est. 60 - 100
406 4 Single Star Wars Figures + 1 x Carded Two Star Wars Figures

Est. 50 - 100
407 Various Disney Collectables 

Est. 50 - 100
408 12 Animation Press Kits  - Handed out to the media before release of

film or video

409 Lot of 3 Silver Plated Mappin Plates + 14 Pieces of Willow Blue and
White China

Est. 40 - 60
410 Vintage Cane Magazine Rack

Est. 40 - 60
411 Matching pair Vintage Oak picture frames with glass H47 x W45cm

plus 3rd picture with vintage oak frame and glass H 39 x W39


